

Aktualno Znanost in tehnologija Kulinarika Dom Svet vozil Prosti čas Estrada Zdravje Slovenci po svetu

28. februar 2022 00:00
28. februar 2022 0:00
Predviden čas branja: 2 min

denar?

Živimo v časih, ko se velja dodatno **finančno izobraziti**, kako optimalno ravnati s privarčevanim denarjem in ga del tudi opleniniti. Kam torej v času nestabilnih in negotovih razmer naložiti denar, da bi ta vsaj ohranjal svojo vrednost, oziroma kje iskati čim ugodnejše razmerje med pričakovano donosnostjo in tveganjem naložb. Zaradi vse višje inflacije, tako rekoč ničelnih obrestnih mer in uvajanja ležarin v slovenskih bankah so plemenite kovine, na čelu z osmijem, vedno bolj priljubljena dolgoročna naložba. **Investicijski osmij** je na voljo izključno v fizični obliki in predstavlja edinstveno, stabilno priložnost sredi negotovih razmer.

Fotografije 1/4



Banke so bile leta in leta varno zatočišče naših denarnih presežkov, danes, ob tako rekoč ničelnih obrestnih merah in uvajanju ležarin, pa ne zagotavljajo popolnoma nobenega donosa.

Ravno zdaj, v času negotovosti, so naložbe v plemenite kovine izjemnega pomena, kar so prepoznali številni vlagatelji, ki so v zadnjem letu sproži pravo mrzlico **nakupovanja plemenitih kovin**. Prav plemenite kovine so na dolg rok vedno zagotavljale donose in varovale naša sredstva pred inflacijo. Sloves varnega zatočišča v času negotovosti potrjuje zadnja med osmimi plemenitimi kovinami – osmij. Ta kot zadnja med plemenitimi kovinami vstopa na investicijski trg in je v naložbeni obliki na voljo sele od leta 2014 ter velja za pravi skriti adut med plemenitimi kovinami.

Skokovita rast povpraševanja

V državah z razvito investicijsko kulturo prodaja naložbenega osmija izredno hitro raste vse od pojava na trgu leta 2014. Tako rekoč vsi trgi pa so v preteklem letu doživeli skokovito rast, saj je osmij ena najvarnejših dolgoročnih naložb. Njena vrednost v teh osmih letih ni nihala, ampak je stalno rasla, poleg tega pa ni vezana ne na pretrese na finančnih trgih in ne na industrijsko uporabo.

Dodatni pospešek investicij v **osmij** lahko pripišemo konstantnim pretresom in nihanjem na trgu kriptovalut ter uvedbi ležarin za depozite v vse več bankah. Poleg investitorjev si osmij hitro utrjuje pot med proizvajalce nakita, ročnih ur in luksuznih izdelkov.

Zakaj lahko o osmiju govorimo v presežkih

Razlog se skriva v posebnih lastnostih te redke plemenite kovine. Osmij je **najdragocenejša plemenita kovina**, njena količina pa je zelo omejena, saj je osmija kar 1500-krat manj kot zlata. Odlikuje ga edinstven sijaj, nad katerim so še posebno navdušeni draguljarji in izdelovalci nakita, saj prekosi celo diamant. Vse večja uporaba osmija pri izdelovanju nakita še dodatno zmanjšuje ponudbo osmija na trgu in posledično nenehno viša njegovo ceno.

Želite izvedeti več? Za dodatne informacije ali nakup se obrnite na **Osmium inštitut**, ki vam zagotavlja zanesljive storitve in strokovno svetovanje, preprost proces naročila, varno in zavarovano dostavo ter diskretnost. Dosegljivi so na telefonski številki 040 333 303 ali prek elektronske pošte info@osmium-institut.si.

Reproduciranje, povzemanje in citiranje vsebin je dovoljeno v skladu z [določili uporabe in citiranja vsebin](#).

Preberite zadnje članke



Slovenci z več kot 100 točkami prednosti do naslova svetovnih prvakov

13.03.2022

Slovenska skakalna četverica Domen Prevc, Peter Prevc, Timi Zajc in Anže Lanišek je prepričljiva zmagovalka ekipne tekme na svetovnem prvenstvu v...

Priporočamo, kar zdaj berejo drugi



Slovenci z več kot 100 točkami prednosti do naslova svetovnih prvakov
17



Pismo zaposlenih na Gimnaziji Bežigrad
13



Najhušji dnevi za Rusijo
11



video # foto Kijev - pripravljene, da bodo mesto branili od ulice: Ubit ameriški novin...
11



Jožef Školč: Vprašanje je, koliko je ta država demokratična in koliko je pašaluk
9



Drugi konec palice
7

storitev omogoča 1/7

NAJNOVEJŠE

53 min Slovenci z več kot 100 točkami prednosti do naslova svetovnih prvakov

1 ura Od danes rezervacije za Teden restavracij

1 ura Roglič po zahtevni etapi zmagovalec dirke Pariz - Nica

2 uri Za konec sezone trojna zmaga slovenskih skakalk, najboljša Bogatajeva

2 uri London poziva Britance, naj odprejo vrata Ukrajincem

3 ure V kratkem predvidoma nova pogajanja med Ukraino in Rusijo

3 ure Pogačar še drugi vladar cest med Tlenskim in Jadranskim morjem

4 ure Paraolimpijske igre v Pekingu končane, naslednje v Milanu in Cortini 2026

4 ure Hrvaški minister: V strogolavljemem dronu našli ostanke bombe

5 ur Kristoffersen zmagovalec v Kranjski Gori, Kranjec na koncu spet deseti

6 ur #foto Proti vojni v Ukrajini po celem svetu: Številne aretacije na protivojnih p...

6 ur # video # foto Kijev - pripravljene, da bodo mesto branili od ulice: Ub...

Vse objave

